
 

Qli 证明 gcdcr int gcdlzinn
Q2 i 证明 gala 质

证 1Q11 因为 hirenlh hn x 所以⺕9MEFD SE

不⼆ qi 7it ⼗ ritz ˊ

没 gun i 9 qcdlhizinkd

gngn iq n 9ikti Phtyi gld
dhid 11i 2 ⼆ d 19 i 1⽐ 所以有点 d g

9 d 所以 gdlti li 8⽐拟 在

Q2 at hi 所以 gcdlahigcdln li - tk不知
⽽知⼆ gun 去⼈来 所以gcdlabkk

解法⼀ a x 4-1 H41 ⼼ 1妍 从111 1

b 1
2

In Q们 gcdcabkxtllcnla li 妍 1灬 灬12



In 区幻 a 奾 1 1 4 b 州
已

gcdla.li x iiknlab lxtD x4l

X41U0V T 则 Ēlxt114i 仙⼈⼥川
法⼆ 扩展欧⾥得算记

a 中 2 a rib Uil U 0 UoU 1
in iiiiiiii.nriiiiiiiiin.in

以⼆以2 9 Ui 以⼆ Vii9ili

19iquolx41 int x xEzXtl2z 4x

4xn
iiiiiiiii

iii 品
䉹

以⼆ 以 92u 1 0 红⼆ 0 1 F 1 11421⼈了

ㄠ quo In 2 u ⼼ 洲 4 4 tx

dnnixiz.tt

i i



⽚⼆0 -
_ gulab r - 4 -4与 利在⼼中相伴
U_U 1 uh X了以3

个题i lent a big
证明 要证 器 是 a 和 b的最⼩公信式只需证

① 器 是 a 和 b的 公 倍式

②任意的 a和 b的合作式⼈ 都有 靠 K

记 tin 则 t si Kabi
因为前 E悧齑作们 所以我们有 t是 a和⼈的么倍式

0

议 a gcdlabinhigcdlahn 则 m 和 n互⻢ 由 Beat关系式知道
存在U VE𠯻 使得 um t m 1

设 h 为 a与b的公伦式 对上式两边同乘⼈

则有 unhtmlr hn

因为⼈为afb的公信式 所以存在 C de知 使得
h a C 且 h bcl

则 u mb dtuna ch
因为 main n 㮺
所以 lindt in C h

以彖 a d t V c ⼈

彘 l h 1
knlc bi_ 1- 1 E gl⽐ 11 1



⽯们 a 4 1 b 歼以11 化州之⽔11

gulab ⽔ 1 0⼀点0⼀点 1

也可取 ǗF ǐii 则 49 4㤲 4州

t.itt4 i xTx4i X4 x4l gcd1ab
也就是说 使得 uatvkgcdla.by 的 U和V不唯⼀

若 u.VE 𠯻 使得 UatUk9 则

lu q.fi at cut q.fjb g.VE 佧们
若加条件 odegcukdegh.gdeglvkd.gg1 则 14以被唯⼀确定

否则存在 以 U dgiukhh 将以将侍使得

U.at V.li g n_n at cut b 0

uatvkg
因为 dglukdgh ddbl.de G 且dgwncdtebj.gg

所以 dglu ukmaxldedui.hn cdeglb dg g

deg iu u1a cdgea thing
⼜因为 Kala

以格 所以 dglkniahkhcHbh dgy

ldsecu ulakdgclcmla.be
另⼀⽅⾯ 似以a 是 a 的僦 hia lnub也是b的倍式 所以

Mina 是 a fb的公信式 则有 laia.tn ia cna
与 dgln uiakdgllcnia.nl ⽭盾 ⼝
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